1、 试编写一算法，对单循环链表实现就地逆置。 （学号尾数为1，6）
typedef struct LNode{
  ElemType data;


struct LNode *next;

} LNode, *LinkList;
void f1(LinkList L){ 

// 假设单循环链表有头结点

p = L->next; L->next = L;

while (p!=L){

q = p->next; p->next=L->next; L->next=p; p=q;

}

}
2、 请用头插法编写单循环链表的创建算法，其中各个元素由标准输入设备输入。 （学号尾数为2，7）
typedef struct LNode{

  ElemType data;


struct LNode *next;

} LNode, *LinkList;
Status f2(LinkList &L){ 

// 假设单循环链表有头结点

L = (LinkList)malloc(sizeof(LNode)); 
if (!L) exit(OVERFLOW);

L->next = L;

scanf(&data);

while (notEndData(data)){

p = (LinkList)malloc(sizeof(LNode));
if (!p) exit(OVERFLOW);

p->data = data; p->next = L->next; L->next = p; 

scanf(&data);

}

return OK;

}
3、 请用尾插法编写双向链表的创建算法，其中各个元素由标准输入设备输入。 （学号尾数为3，8）

typedef struct DuLNode{

  ElemType data;


struct DuLNode *next, *prior;

} DuLNode, *DuLinkList;
Status f3(DuLinkList &L){ 

// 假设双向链表有头结点，且是非循环的

L = (DuLinkList)malloc(sizeof(DuLNode)); 

if (!L) exit(OVERFLOW);

L->prior = NULL; rear = L;

scanf(&data);

while (notEndData(data)){

rear->next = (DuLinkList)malloc(sizeof(DuLNode));

if (!rear->next) exit(OVERFLOW);

rear->next->prior = rear;
rear = rear->next; rear-> data = data; 

scanf(&data);

}

rear->next = NULL;

return OK;

}
4、 请用尾插法编写顺序表的创建算法，其中各个元素由标准输入设备输入。 （学号尾数为4，9）

typedef struct SqList{

  ElemType *elem;


int length, listsize;

} SqList;
Status f4(SqList &L){ 

scanf(&n); //读入待创建的顺序表的表长

while ( n<0 ) scanf(&n); //读入待创建的顺序表的表长

size = max(n, INIT_SIZE);

base = (ElemType *)malloc(size* sizeof(ElemType) );

if (!base) exit(OVERFLOW);

L.elem = base; L.length = n; L.listsize = size;

p = L.elem;

while (n--) scanf(p++);

return OK;

}
5、 请编写一个括号(包括花括号、方括号和圆括号)匹配的算法。 （学号尾数为5，0）

typedef struct Stack{

  char *base, *top;


int stacksize;

} Stack;
Status f5( ){ 


scanf(&n); //读入待处理的串的长度
while ( n<0 ) scanf(&n); //读入待创建的顺序表的表长

S.base = (char *)malloc((n+2)/2* sizeof(char) );

if (!S.base) exit(OVERFLOW);

S.top = S.base; S.stacksize = (n+2)/2;

*S.top++ = ‘#’; 
flag = TRUE;

while ( (c=getchar())!=’#’ && flag){
if (c==’{’ || c==’[’ || c==’(’) {
   if (S.top==S.base+S.stacksize) flag = FALSE;

else *S.top++ =c;
}
else if (S.top-S.base>1){

d = *(S.top-1);

if (d==’{’ && c==’}’ || d==’[’ && c==’]’ || d==’(’ && c==’)’)

  S.top--;

else flag = FALSE;

} 

else flag = FALSE;
}

if (S.top-S.base!=1) flag = FALSE;

free(S.base);

return flag;

}
